

包饺子、做团扇 邻里欢聚真热闹

石市红星街社区开展活动传承传统文化

本报讯(首席记者 杜慧)十一前夕,石家庄市新华区石岗街道红星街社区党群志愿者服务队联合红色联盟单位廊坊银行联盟路支行,开展了以“情暖邻里节 和睦邻里情”为主题的文化活动,邀请辖区居民烙糖饼、包饺子、做团扇,用传统方式增进邻里感情,传承中华传统文化。

活动当天,社区食堂热闹非凡,空气中弥漫着糖饼的香甜味道与饺子的诱人香气。居民与志愿者“并肩作战”,有的熟练地翻转着烙锅中的糖饼,金黄色的面饼渐渐泛起诱人的光泽;有的则围坐在大圆桌旁,娴熟地包饺子。

“能和大家聚在一起做糖饼、包饺子,感觉特别温馨,就像一家人一样。”张阿姨的一席话道出了许多参加活动居民的心声,大家边做美食边聊天,这种邻里间的亲密无间让人倍感温馨。

随后,这些满载着爱意的美食被打包成一份份小礼物,由社区工作人员和志愿者送到辖区困难特殊家庭中,李爷爷接过还热乎乎的美食激动不已:“太感谢社区了,你们总惦记着我们。这份心意,比什么都珍贵!”糖饼虽小,却承载着浓浓的邻里情,记录着社区对居民的关怀。

在红星街社区党群之家,另一场文化活动也在热闹进行。自古“团扇”就象征着团圆美满之意,被融入了中国传统的吉祥如意。在这里,孤寡老人、独居老人等在志



■热热闹闹包饺子。

者的耐心指导下,正饶有兴趣地制作团扇。大家充分发挥想象力,将干花自由搭配,一朵一朵粘贴在团扇上,一把把象征美好的永生花团扇就这样诞生了,轻轻扇动团扇,就散发出阵阵淡淡花香。

红星街社区党委书记张会燕表示,此次邻里节活



■做团扇,团团圆圆。(社区供图)

动进一步拉近邻里之间的距离,构建起更加和谐、温馨的社区环境,让每一位居民都能感受到家的温暖与幸福。未来,红星街社区将继续举办更多类似的活动,为居民提供更加多元化的服务,共同打造更加美好的社区生活。

集邮展览进社区 居民大饱眼福

本报讯(首席记者 杜慧)“独乐乐不如众乐乐。马上就到国庆节了,就让这一枚枚小小的邮票来表达我对祖国的热爱,对美好生活的赞美吧!”9月19日,石家庄市集邮协会联合裕华区槐底街道槐底社区,在槐底党群服务中心举办了迎国庆主题集邮展览,参展人之一的社区居民孔秀海高兴地说。

此次石家庄市集邮协会2024年集邮巡展进社区活动在槐底社区开展,包括孔秀海在内的石家庄市集邮协会多位会员携邮集参展,共展出16部涵盖“中国的世界遗产”“百年辉煌·红色印记”“革命圣地”“正定隆兴寺”等传统类、极限类、专题类邮集40框640个贴片,引起了不少居民的浓厚兴趣。

活动现场,参观者络绎不绝,大家一边欣赏精美的邮票,一边讨论集邮话题,其乐融融,气氛热烈。“通过观看邮票展览来了解新中国的历史,这种形式很好,让我们更直观地了解了现在美好生活的来之不易,倍感珍惜!”参观结束后,不少居民纷纷追忆往事,感叹祖国日新月异的变化并拍照打卡。

据悉,此次集邮展览将持续至9月22日,喜欢集邮的居民朋友可以到槐底党群服务中心二层观展。



■集邮展览吸引了很多居民前来观展。(社区供图)

八旬老人记错家门 民警助其回家

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄市井陘矿区一位在女儿家居住的八旬老人返家时,竟然走到了别人家,并且坚称就是女儿的家。这一下不要紧,弄得住户和邻居都不安了,多亏了民警及时出现化解了尴尬并助其回家。

9月7日19时许,井陘矿区公安分局贾庄派出所教导员张双全带领民警李政远、辅警谷振强巡逻至贾庄社区附近时,听到了多名居民的争吵声。民警上前询问一名男子得知,约两个小时,有一名八旬老人突然来到其家中乱喊。该老人一进门就把家中的木梯放倒,还让该男子一家人都出去,把男子的母亲及孩子都吓坏了。他们连声叫门,该老人就是不开门。凭借着多年工作经验,民警意识到,该老人可能头脑有些不清楚,错把别人的家当成了

自己的家。于是,民警带领这名男子及其邻居逐户走访。没多久,他们打听到,该社区的高女士正着急寻找老人。高女士说,她的父亲患有脑萎缩,近期住在她家里,应该是走错家门了。民警带领高女士来到该男子家门口喊高女士的父亲,但该老人仍拒绝开门。无奈之下,民警让高女士从邻居家登上房顶并来到男子家的房顶(邻居间房顶紧挨着),又借了一副铁梯子从房顶伸到男子家的院里,就这样,高女士将门打开。当她把老人带出大门时,老人仍想往门内闯,在场的民辅警果断上前协助高女士将老人扶回家。

9月18日上午,高女士将一面写有“人民警察为人民 为民服务暖民心”的锦旗送到了井陘矿区公安分局贾庄派出所。

开展消防安全培训 撑起幼儿园“保护伞”

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步加强幼儿园消防安全,给孩子们创造一个安全的学习住宿环境,9月18日,石家庄市公安局井陘矿区分局矿市镇派出所民警深入区直幼儿园开展消防安全培训。

在现场,民警针对幼儿园人员密集、应对火灾能力有些差的特点,重点对幼儿园消防安全管理制度是否落实,疏散通道、安全出口是否畅通无阻,消火栓能否正常使用,幼儿园住宿场所内有无违规存放易燃易爆危险品,幼儿园老师消防安全意识等情况进行检查。

随后,在操场上,民警通过面对面的讲解方式,为园内厨师讲解了消防器材的用途和使用方法,进一步提高他们关注消防、学习消防、参与消防的热情,达到了良好宣教效果。

进乡村开展法治宣传

本报讯(记者 李惶)按照法治宣传教育第八个五年规划要求,近日,石家庄市市场监督管理局组织部分执法人员及普法志愿者深入驻村帮扶点平山县下槐镇下柳村,开展法治宣传进乡村活动,加强农村群众的法治意识,提升法治素养,为构建法治乡村、平安乡村提供坚实的法治保障。

活动为村民带去了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国国旗法》《优化营商环境 深化新四办工作指南》及食品、药品、特种设备等市场监管相关的海报、宣传册、宣传单和无纺布袋等宣传材料3800多份。活动现场,执法人员对村民们提出的相关问题进行耐心解答,并从法律角度进行详细分析,通过深入浅出地讲解,让法律知识更加深入人心。

本次法治宣传活动立足实际、着眼需求,以通俗易懂、喜闻乐见的方式推动法律进村入户,让普法工作更具针对性、实效性,拉近了法律与群众的距离,促进了乡村法律服务提质增效,进一步增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

河北怀远驰新家具有限公司遗失沧州银行股份有限公司海兴支行开户许可证,核准号:J1453000443601,账号:5510120100000168908,声明作废。

申大印军官证丢失,编号:军字第1590265号,特此声明。

张志军道路运输经营许可证正副本丢失,证号130182006109,特此声明。